

Universidade Federal de Pernambuco
Centro de Biociências
Departamento de Antibióticos
Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia

Retificação Edital de Seleção de Mestrado 2022.1 PPGBiotec

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em **Biotecnologia** resolve **retificar o item 1.2 do Edital de Seleção de Mestrado 2022.1**, publicado no Boletim Oficial 173 de 04 de novembro de 2021.

ONDE SE LÊ:

“[...] A inscrição será realizada exclusivamente online a partir do envio da documentação constante no item 2.1 para o endereço eletrônico do Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia (ppgbiotec.cb@ufpe.br).”

LEIA-SE:

“[...] A inscrição será realizada exclusivamente online a partir do preenchimento e envio do Formulário Eletrônico de Inscrição (FEI), disponível em: <https://forms.gle/TUEiA57pzvbfH8o98>, bem como da documentação constante no item 2.1 do presente edital, que deve ser anexada durante o preenchimento do FEI.”

Recife, 05 de novembro de 2021
Will de Barros Pita